
 

 

Obvestilo o objavi dokumentov podskladov v upravljanju družbe  

Premier Portfolio Managers Limited 

Družba NUMERICA PARTNERJI družba za upravljanje d.o.o., Dalmatinova 7, 1000 Ljubljana (v 

nadaljevanju: družba za upravljanje) kot informacijski agent družbe za upravljanje Premier Portfolio 

Managers Limited v Republiki Sloveniji objavlja na svoji spletni strani www.numerica-fundselection.si 

dokumente za sklade v upravljanju družbe Premier Portfolio Managers Limited, ki se tržijo v Republiki 

Sloveniji, tj. za podsklade investicijskih družb Premier Funds in Premier Growth Funds ICVC Premier 

Pan European Property Share Fund in Premier Global Power & Water Fund. Tako na navedeni 

spletni strani lahko najdete prospekta investicijskih družb v angleškem jeziku, dokumente s ključnimi 

podatki za vlagatelje za vsak podsklad v slovenskem jeziku (ang. Key Investor Information Document 

ali KIID), dodatka za slovenske vlagatelje, pristopno izjavo k pravilom upravljanja podskladov in 

zahtevo za izplačilo oziroma prenos investicijskih kuponov podskladov ter zadnja dostopna revidirana 

letna in polletna poročila, mesečna poročila o poslovanju podskladov, ustanovitvene akte 

investicijskih družb in ostale dokumente in informacije o podskladih, ki jih mora družba za upravljanje 

Premier Portfolio Managers Limited objavljati v Združenem Kraljestvu, vse v angleškem jeziku. 

Dokumenti bodo na zgoraj navedeni spletni strani objavljeni sproti, in sicer mesečno poročilo za 

pretekli mesec najkasneje do 15. dne v tekočem mesecu, zadnje revidirano letno poročilo pa 

najkasneje v 5 mesecih po koncu koledarskega leta. 

Vlagatelji lahko podrobnejše informacije o pravilih upravljanja in poslovanju skladov zgoraj navedene 

družbe za upravljanje iz druge države članice EU, ki se tržijo v Republiki Sloveniji, pridobijo na 

telefonski številki 059 098 600 ali preko elektronske pošte na naslovu skladi@numerica-

fundselection.si. 

 

Ljubljana, 11. 11. 2013      Uprava NUMERICA PARTNERJI  

družba za upravljanje d.o.o. 
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